



JEGYZŐKÖNYV

***DUDAR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
2021. DECEMBER 21. NAPJÁN TARTOTT
KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL***

Iktatószám: D/1465-2/2021.

Sorszám: 9/2021.

JEGYZŐKÖNYV

Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének Közmeghallgatásáról

Időpont: 2021. december 21. 17.00 óra.

Helyszín: Dudari Közös Önkormányzati Hivatal Tanácsterme - 8416 Dudar, Rákóczi F. u. 19.

Jelen vannak:

Tóth Edina Kitti - polgármester
Jakab Emese - képviselő
Kernuszné Janás Rita - képviselő
Szócsné Dr. Nagy Ilona - alpolgármester

Távol maradt:

Baumann Csaba - képviselő
Kis-Jakab Dezsőné - képviselő
Aszódiné Biró Hilda - képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

dr. Szivák Péter - jegyző

I. Az ülés megnyitása

Tóth Edina Kitti polgármester:

Köszönti a Képviselő-testület megjelent tagjait. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel 4 képviselő testületi tag megjelent, így az ülésen részt vevő szavazásra jogosultak száma 4 fő.

A polgármester javaslatot tesz a képviselő-testület ülésének napirendjére. Javasolja, hogy a meghívóban kiküldött napirendi javaslat kerüljön elfogadásra. Kéri, hogy a testület foglaljon állást, az előterjesztett napirendi javaslattal kapcsolatban.

Hozzászólás nem történt!

A Képviselő-testület határozathozatal nélkül, 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - elfogadja a közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint.

NAPIRENDI PONTOK

1.) Beszámoló az Önkormányzat 2021. évi tevékenységéről

Előadó: Tóth Edina Kitti polgármester

2.) Kérdések, javaslatok

II. NAPIRENDEK MEGTÁRGYALÁSA

1.) Beszámoló az Önkormányzat 2021. évi tevékenységéről

Előadó: Tóth Edina Kitti polgármester

Tóth Edina Kitti polgármester:

A közmeghallgatást minden évben egy alkalommal kötelező megtartani, amely azt a célt szolgálja, hogy a képviselő-testület egész éves munkájáról egy rövid összefoglalót tart kiemelve a legfontosabb mozzanatokkal, illetve kérdéseket és válaszokat intézhetnek a képviselőkhez és polgármesterhez.

A világvárvány sok mindenben arra kényszerítette az embert, hogy változtasson addigi életén. A szervezetek működése is kénytelen volt igazodni a változásokhoz. Mindezek ellenére a kollégákkal együtt igyekeztek a munkát a legjobb tudásuk és hozzáállásuk szerint végezni. Az intézmények vonatkozásában is elmondható, hogy a mindennapi nehézségek mellett is lelkiismeretesen és jól végezték munkájukat. Melegkonyha, valamint óvoda-bölcsőde intézmények élére új vezetők kerültek. Két meghatározó egyesület végez a településen társadalmi munkát, az egyik a Másként Másokért Egyesület, akik a rendezvények, programok szervezésében, megvalósításában és finanszírozásában vállalnak aktív részt, a másik pedig a Dudar Községi Polgárőr Egyesület, akik folyamatosan látnak el járőrözést a településen, illetve állandó jelleggel biztosítják a rendezvényeinket. További segítő közösségként megemlíti, a Dudari Életmód Klubot és a Dudari Énekkart is.

Folytatja a településen ebben az évben megvalósult beruházásokkal. Támogatást nyertek a Magyar Falu Program keretében, illetve a Belügyminisztériumtól, s az Emberi Erőforrások Minisztériuma, a Miniszterelnökség, valamint az Agrárminisztérium által. Ezen túlmenően, több millió forint saját forrást is felhasználtak a fejlesztésekhez, illetve azok előkészítéséhez.

Felsorolja a beruházásokat:

- **Orvosi rendelő belső felújítása és lapostető vízszigetelése 7 M Ft (MFP)**
Az egész épületet kifestették, megjavították a gázkazánokat, valamint elvégeztették a lapostető vízszigetelését, mert beázott az épület.
- **Ravatalozó külső-belső felújítása 8 M Ft (MFP)**
A támogatás felhasználásával és 1,5 M Ft saját forrás hozzáadásával sikerült felújítani a ravatalozó épületét. Új burkolat, új belső- és külső nyílászárók kerültek beépítésre, kifestették az épületet belül, valamint a homlokzat is új festést kapott. Támogatásból egy új halott hűtőt is vásároltak. Lecserélték a karnisokat és függönyöket az épületben.
- **Sportpark 2 M Ft (M)**
5 eszközt telepítettek, hozzájuk elérhetőek különböző edzéstervek és folyamat leírások, használati utasítások.
- **Belterületi utak felújítása 20 000 000 Ft (BM)**

A támogatáshoz 3,5 M Ft önerőt használtak fel. A pályázat segítségével sikerült az Irtás, a Kiss Imre, a Jókai és a Vasút utcák egy-egy részét felújítani.

- **Önkormányzati étkeztetés fejlesztés 14,6 M Ft (BM)**
A támogatáshoz 768 e Ft önerőt kell felhasználni. A támogatásból jövő nyáron a melegkonyha bútorzatait, gépeit, eszközeit korszerűsítik, valamint a parkoló és közlekedő utakat újítják fel.
- **Hungarikum pályázat 3 500 000 Ft (AM)**
Segítségével számtalan eszközt tudnak vásárolni a rendezvények megvalósításához, programokat szervezni és kiadványokat, filmfelvételeket készítenek a települést népszerűsítve.
- **Művelődési ház külső fejlesztése 15 M Ft (MFP)**
Az épületre napelemes rendszert építenek ki, a kazánházi részen mosdót, WC-t alakítanak ki, az udvaron térköveznek, és kinti színpadot építenek lelátóval. A területet körbekerítik, s úgy alakítják ki, hogy kinti rendezvények, programok megvalósítása is korrekt módon lehetségessé váljon.
- **Kommunális eszközök beszerzése 14,5 M Ft (MFP)**
Az elnyert összegből olyan gépeket és eszközöket vásárolnak az önkormányzat részére, melyekkel a közterületeket tudják rendben tartani, gondozni egész évben.
- **Kamera rendszer kiépítése 5,9 M Ft (saját forrás)**
Folytatták a fejlesztését. Az igényekhez, rendőrségi tapasztalatokhoz mérten, olyan helyre kerültek további kamerák, melyek elősegítik a rongálások, szabálysértések, környezetszennyezések feltárását, a személyek beazonosítását
- **Bereparkban járda és lépcsők kialakítása 4,1 M Ft (saját forrás)**
Az esztétikus kialakítás mellett a biztonságos gyalogos közlekedés is cél volt ennél a fejlesztésnél. A gyalogutat kiszélesítették és le térkövezték, a két, rossz állapotban lévő lépcső helyére új térköves lépcső és rámpák kerültek kialakításra.
- **Játszótér kialakítása 3,3 M Ft (saját forrás)**
Szintén a berepark területére telepítették a játszótéri eszközöket, melyek közül, minden apróság, 12 éves korig, talál maga számára megfelelő játékot, elfoglaltságot. A területet körbekerítették 1,6 M Ft saját forrásból.
- **Hirdetőtáblák cseréje 1,2 M Ft (saját forrás)**
A régi hirdetőtönkre mentek a sok év alatt, helyettük nagyobb felületű és stabilabb hirdető táblák kerültek elhelyezésre. Illetve hiánypótlásként olyan helyekre is telepítettek ilyeneket, ahol korábban nem voltak.
- **Felelős állattartás elősegítése 1,4 M Ft (MFP)**
A pályázati támogatás révén egy átfogó ivartalanítási programra lehetett jelentkezni a kutya és macska tartó gazdiknak
- **Erdősor utca árok és járda (szakasz) felújítása 29,8 M Ft (saját forrás)**
Új árokelemek, bejárók, járda épült. A következő évek nagyobb munkái szintén az árok és járdaszakaszok korszerűsítései lesznek a település többi helyein.
- **Közművelődési érdekeltség-növelő támogatás 216 e Ft és 500 e Ft saját forrás**

A programok megvalósításához vásároltak újabb eszközöket, például pavilonokat, „melegítő gombákat”, melyek lehetővé teszik a kinti programok minél jobb és korszerűbb megvalósítását.

Falburkolat készítése a művelődési ház és a bölcsőde épületében, valamint bútorzatok beszerzése, megrendelése, régi bútorok felújítása történt meg ebben az évben, 2,5 M Ft értékben. A művelődési házban klímaberendezés került elhelyezésre 780 e Ft értékben. Ezen kívül a civil szervezetek pályázatait során is aktív segítséget nyújtott az önkormányzat, hogy a pályázatírás és projektmenedzseri feladatok ne terheljék az egyesületeket, alapítványokat anyagilag.

Minden alkalommal, s ezúttal is megköszöni a képviselő testület döntésekben való támogatását, a kollégák kitartó és szorgalmas munkáját, az önkéntesek önzetlen és szerteágazó segítségét, s nem utolsósorban Ovádi Péter országgyűlési képviselőnek a folyamatos támogatását!

Ezek voltak a nagyobb volumenű dolgok, de persze mindez mellett sok munka, teendő volt.

A Képviselő-testület – döntéshozatal nélkül – elfogadja a polgármesteri beszámolóban elhangzottakat.

2.) Kérdések, javaslatok

Érdeklődik van-e valakinek kérdése, hozzászólása?
Képviselők szeretnék e kiegészíteni?


Megállapítja, hogy nincs.

III. Az ülés berekesztése

Tóth Edina Kitti polgármester:

A polgármester a közmeghallgatást 17.15.-kor berekesztette.




Tóth Edina Kitti
polgármester


dr. Szivák Péter
jegyző

